

Пете светске војне игре у Бразилу

Спортска ватра мира

Представници Министарства одбране и Војске Србије учествовали су на овогодишњим међународним спортским „Играма мира“, које су одржане од 15. до 25. јула у Рио де Жанеиру. Искazали су професионализам и потврдили такмичарски дух, а најбоље резултате постигао је војник резерве Урош Ненковић, освајањем петог места током надметања у цудоу.

Олимпијски стадион „Жоао Авеланж“ у Рио де Жанеиру у Бразилу био је од 15. до 25. јула место где су се одвијале Пете светске војне игре. После свечаног дефилаеа учесника спортске

манифестације и обраћања председника CISM-а пуковника Хамада Малбоум Калкаба, игре је отворила председница Бразила Дилма Русеф. Олимпијски ватру упалио је легендарни бразилски фудбалер Пеле.

На „Играма мира“, како гласи мото овогодишњег такмичења, учествовали су припадници оружаних снага из 111 земаља света, односно више од 7.000 такмичара. Борбе за медаље одвијале су се у 20 спортова у мушкој и женској конкуренцији.



ТАКМИЧАРИ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Војни спортисти Србије такмичили су се у Бразилу у стрељаштву (ваздушни пиштољ), оријентирингу, падобранству (скок на циљ и формација), џудоу (73, 81 и 90 килограма), атлетици (маратон, скок у даљ и 5.000 метара). Шеф мисије

српских спортиста био је државни секретар у Министарству одбране др Зоран Јефтић, а у тиму наше земље било је седамнаест спортиста, затим заменик шефа мисије пуковник Зоран Шћекић, официр за везу

CISM потпуковник Драган Тодоров и лекар капетан Дениел Пешић.

У џудо екипи били су војни службеник Бранко Рашовић, кадет Стеван Стојановић и војник резерве Урош Ненковић. У стрељаштву су се такмичили пуковник Митја Гргић, капетан Саша Петровић и кадеткиња Тања Тачић. Разводник Ксенија Бубњевић, кадеткиња Невена Јовановић и старији водник Горан Чегар надметали су се на маратону, а старији водник Мирослав Бојовић у дисциплини скок у даљ. Када је реч о оријентирингу, нашу војску представљали су капетан Блажо Максимовић и старији водник Игор Вуковић, док су потпуковник Слободан Јовановић, капетан Горан Стојановић, разводник Дејан Цветковић и заставници Мирољуб Јанићијевић и Синиша Мићић били задужени за падобранске вештине.



Прва учешћа наших спортиста била су успешна. Такмичење у маратону одржано је у оквиру интернационалног маратона „Рио де Жанейро 2011“. Старији водник Горан Чегар заузео је 35. место, међу 55 такмичара, а професионални војник Ксенија Бубњевић пласирала се на 11. позицију, од 17 на стартној листи. У конкуренцији 23 такмичарке, кадеткиња Невена Јовановић изборила је 17. место на 5.000 метара, што је и њен лични рекорд.

Наши представници у стрељаштву наступили су у квалификација-

ма у дисциплини – пиштољ брза паљба. Капетан Саша Петровић је током надметања освојио у конкуренцији од 130 такмичара 37. пласман, остваривши резултат близу личног рекорда и четири круга лошији од националног рекорда. Кадеткиња Тања Тачић заузела је 35. место, на листи од 50 спортисткиња, у дисциплини пиштољ, постигавши најбољи сопствени резултат.

Старији водник Вуковић Игор заузео је 38. место на краткој дистанци приликом надметања у оријен-

тирингу, док је на дугој дистанци освојио 55. место. Капетан Блажо Максимовић освојио је 47. пласман на краткој дистанци, а на дугој је заузео 50. позицију.

Падобранска екипа Министарства одбране и Војске Србије заузела је екипно 27 место, међу 37 тимова падобранаца.

С обзиром на то да се највећи број наших спортиста такмичио с професионалним спортистима, учесницима олимпијских игара и светских првенстава, остварени резултати су изнад очекиваних. Најбоље остварење на Петим војним играма постигао је војник резерве Урош Ненковић освајањем петог места на такмичењу у џудоу, у категорији до 81 килограма.

Последњег дана Војних игара у Бразилу, припадници оружаних снага Републике Кореје извели су перформанс у борилачкој вештини теквондо и тако најавили домаћина наредних, шестих војних игара. ■

Горан ЧЕГАР

НАЈБОЉЕ ДО САДА

Организатор „Игара мира“, делегација Бразила при CISM, односно њихове оружане снаге, најавио је да ће, на основу квалитета спроведених припремних активности и уложених ресурса Пете светске војне игре у Рио Де Жанейру надмашити све претходне. Спортисти су се такмичили индивидуално и тимски у 26

дисциплина. Највеће интересовање публике било је усмерено на типично војничке и борилачке спортове (пентатлон – војни, аеронаутички и морнарички, падобранство, стрељаштво, оријентиринг и џудо), као и на спортове који негују тимски дух (фудбал, кошарка, одбојка, одбојка на песку и једрење).